Miejsca wypoczynku/rekreac)i

Plac zabaw
0 powierzchni 200 m?:

200 000 zt

HE

Plac zabaw o powierzchni 500 m?:

000 000 zt

wraz z dokumentacja projektowa

Budowa sitowni zewngtrzne;:

10 000-80 000 zt

wraz z dokumentacj3 projektow3

Y S S

Boisko ze sztuczng nawierzchniy:

350-450 z4/m?

Urzadzenie trawnika:

zsiewu8 Zi/‘l m2
Z rolki 30 [ i/1 m2

Wykonanie alejki parkowej —
w zaleznosci od materiatow:

250-300 zt/m?

[atozenie kwietnika wraz
Z materiatem roslinnym:

88 125-225 7t/m?

mm Posadzenie zywoptotu 10 mb:
= ] ok. 1000 zt

Budzet
Obywatelski

) Wroctawski

2016

Koszt nasadzenia drzew i krzewow:

@ drzewa 500'800 Zi
J krzewy 22 Zi/ SZtUka

Elementy infrastruktury

(latarnie, kosze na smieci, tawki)

:i:s Zakup i montaz kosza na smieci:
k“‘ ok. 800 Zi

E Zakup i montaz fawki z oparciem:
1000-2000 zt
Latarnia uliczna z zasilaniem:
o« 12 000-13 000 z
Z dokumentacjg

Latarnia parkowa razem
7 kablem zasilajacym:

ok. 7000 Zi 7 dokumientacj

Czyszczenie obiektu z grafitti:

50-150 zt/m?

w zaleznosci od powierzchni

[abezpieczenie obiektu powtokg antygrafitti:

40-140 zt/m?

w zaleinosci od powierzchni

Infrastruktura drogowa

Wymiana nawierzchni drog -
nawierzchnia drogi z kostki betonowej
na podsypce piaskowej

250 71/m?

Wyznaczenia pasa rowerowego
na jezdni 100 mb.:

2900 1

wraz z projektem

Budowa drogi rowerowej 100 mb.
(powierzchnia asfaltowa):

210 7t/m?

[/ainstalowanie spowalniacza

ruchu wraz z wykonaniem
projektu organizacji ruchu:

6000-8000 z1

dla progow bitumicznych

12 800 zt

dla progow prefabrykowanych
wyspowych (1,8x3,0m)

Wyznaczenie przejscia dla pieszych
przez jezdnig o szerokosci 6 m:
ok. 1000 71

Wybudowanie miejsca

parkingowego/postojowego:
\ 32 0 Zi/ m2 (kostka betonowa)
/ Wymiana nawierzchni drog:
/| 250-320 zt/m?

Utwardzenie drogi:
200 zt/m?

.- Wymiana chodnika z elementow
betonowych:
B 250 7t/m?

‘“" Wymiana chodnika:
- 250 zt/m?




